

发不出年终奖,小老板醉酒抢钱

家人出钱给他开宾馆,经营不善无法给员工发钱过年,跑到超市抢了100元

春节将至,不少老板和员工在网上晒出自己的年终奖。这可急坏了长沙90后小老板王勃(化名),家人出钱给他开了家宾馆,可是到了节前他却没钱给员工发奖金,让这个研究生“富二代”的内心压力山大。

1月15日,心情抑郁的王勃竟在醉酒之后持刀来到一家小超市抢钱。没想到只抢到了100元钱的他,一天不到就被警察抓捕归案。

持刀抢超市,只抢到100元

1月15日8点左右,长沙岳麓区四合苑小区里一家卖浏阳特产的小超市里,老板娘范霞(化名)正坐在收银台后看店。突然,一个年轻小伙子冲进来。

“他一进门,就拿出一把刀,让我把钱拿出来。”范霞回忆,因为孩子也在店里,她当时吓了一跳,然后尽量拖延时间。“今天还没开张,店里没什么钱,给你100元钱行不?”交谈中,范霞发现他好像喝醉了酒。这个持刀者,就是王勃。

范霞假装翻了翻抽屉,拿了一张50元钱的,“那你等等,

我再找找。”接着又磨蹭着摸了下口袋,拿出一张50元钞票,然后趁机把手机铃声调了出来。

“100元钱?!太少了!”王勃抱怨,但范霞拿着响个不停的手机告诉他,“你快走,我老公等下就来了。”王勃一听,马上夺路而逃。等他出了店子后,范霞马上报警,又大喊“抢钱”,但王勃已经跑远了。

反穿衣服也难逃法网

接到报案后,长沙市特巡警支队第三巡警大队迅速出警,并立刻通过“天网”,很快就找到了身穿黄色衣服的王勃。

“8:07,他从小超市里跑出来,然后迅速逃往枫林三路。”办案民警在视频中看到,王勃又跑进了一个超市,五六分钟后,他将黄色衣服反穿,从后门逃走,搭上了一辆的士。王勃坐的士到了岳麓区一家酒店门口下车。

民警顺藤摸瓜,找到了王勃居住的小区,对其实施了抓捕。

不到一天,王勃就被民警抓捕归案。■三湘华声全媒体记者 张明阳 杨昱 通讯员 彭滔

他是90后“富二代” 抢钱只因发不出奖金

审讯过程中,让民警们感到惊奇的是,王勃竟然是个90后“富二代”,还有着研究生学历。

“宾馆是他爸爸出钱让他开的,他家里根本就不缺钱。”民警们也很纳闷,这么个小伙子,为什么会抢钱呢?

然而,王勃交代出来的理由让所有人都哭笑不得,“快过年了,我没钱给员工发年终奖。”

王勃说,宾馆经营情况不理想,又不想开口再和家里要钱,员工们的年终奖让他这个小老板觉得“压力山大”。心情郁闷之下,他喝醉了酒,才跑到超市里去抢钱。

“王勃的认错态度很好,又马上把钱还给了别人。”民警说,酒醒之后,王勃一直后悔不已,直说不该一时冲动。

目前本案正在进一步审理中。

都市快拍



妈妈很忙

1月22日,长沙市下河街大市场。因妈妈忙着购选年货,小佳宁就坐在妈妈新买的“红板凳”上晒着冬阳。瞧她翘着二郎腿像个大人似的,好不悠然自得。(上图)因为妈妈卖年货很忙,4岁的李博涵自娱自乐地把自己装进了纸箱里,由于纸箱不是很大,小博涵钻进去很是费劲。(下图) 实习记者 唐俊 摄

幕后

劫案 连线

网友初次见面,“好兄弟”抢了他的摩托车 警方提醒:见网友应选择闹市或有“天网”路段

小于(化名)在QQ交友群结识了一位“好兄弟”,聊了几天两人相约见面。让小于没想到的是,第一次见面他就被“兄弟”抢走了他的摩托车。

由于涉嫌抢车的“兄弟”留下的信息只有QQ交友群和QQ号码,办案民警便假扮90后非主流美女加入该QQ交友群聊了10天后,核实了嫌疑人的详细信息。

1月20日凌晨,嫌疑人杨成(化名)被长沙市开福区洪山桥派出所民警抓获。

第一次见网友就被抢

小于,今年17岁,在一家洗车行当学徒,不久前他加入了一个同龄人QQ聊天群,大家经常在群里交流游戏心得。

小于有一辆摩托车,最近手头紧想卖出去,于是就在群里发布了转卖信息。消息刚一发出,网友“好久不见”表示想购买。由于两人经常聊天,时而在网上以“兄弟”相称。

1月8日晚一见面,“好久不见”不停打量着小于的摩托车,并希望先试试车。“他刚一跨上摩托车,一掌就推开了我,一加油门就走了。”

民警网上反串美女破案

被抢后,小于立即报警。由于不知道对方的真实身份,留给民警的所有信息只有QQ交友群和“兄弟”的QQ号码。

随后,洪山桥派出所的办案民警添加了“好久不见”的QQ号。洪山桥派出所副所长何轲介绍,接警后,由于不知道对方的真实身份,嫌疑人警惕性很高,添加他QQ后无论民警怎样搭讪,对方始终不肯透露更多信息,办案民警就将QQ头像换成美女照片,加入了他所在的QQ群,希望从中获取线索。

加入该QQ群里10天后,民警发现一名杨姓网友与“好久不见”来往密切,民警便假扮成女性网友主动与这名网友“接触”。

1月19日晚,民警很快找到了杨姓网友,由此得到了“好久不见”的详细信息。

1月20日凌晨,民警将杨成抓获。

据了解,杨成今年17岁,家境殷实,父母均在外地做铝材生意。杨成读完初中后辍学,两年前就出来打工。做过KTV服务员,也在餐厅打过工,但都没干上几个月就辞职了。杨成交代,当时手上的确没钱用了,加上想寻求点刺激,就做出了这样愚蠢的蠢事。

何轲提醒,网友间见面一定要慎重,如果涉及交易应该有熟人陪同。见面地点则尽量选择闹市区或有天网监控的路段。一是给嫌疑人威慑力,二是方便民警破案。

目前,杨成已被警方刑拘,案件正在进一步审讯中。

■三湘华声全媒体记者 张浩 通讯员 罗立

没钱回家 两男孩打劫仨小伙

本报1月22日讯 年仅15岁的嫌疑人小俊(化名),曾因涉嫌抢劫被关进看守所,没想到刚放出来10天,他再次因涉嫌抢劫被长沙市望月湖派出所民警抓获。这次抢的,还是比自己大三岁的大小伙。

据办案民警介绍,19日晚上10点,警方接到报警称,有3个人路遇抢劫。让人意外的是,被抢的3名受害人都是十七八岁的大小伙,而涉嫌抢劫的嫌疑人却是两名十五六岁、身材矮小的少年。

1月20日,记者在望月湖派出所见到了犯罪嫌疑人小帅(化名)和小俊。“我想回家,但身上只有两块五,他身上的钱也不够。”小帅低着头坐在审讯室内,他说当时因没有钱回家,“看到前面有3个人,就想去抢劫。”小帅说,父母离异后他跟了母亲,因为成绩不好,所以早早地退学,为了早日减轻母亲的经济负担,他学起了美发,“扣除押金之类的,一个月就挣几百元,前两个月还要妈妈资助,我准备从这个月开始独立。”

办案民警介绍,两人父母早年离异,目前都已经辍学。当时两人上前要求对方把身上财物交出来,遭到拒绝后,双方发生了肢体冲突,其中一名受害人身上多处受伤。目前,两名犯罪嫌疑人已被望月湖派出所抓获。

■三湘华声全媒体记者 王智芳 通讯员 徐岳

工程重复发包,狂骗保证金 小老板炮制千万元养猪基地诈骗500万

一个养生猪、卖饲料的小老板,炮制了一个投资几千万元的养猪场,用同一个工程对外发包,骗取了十多名工程老板的保证金、报名费、资料费、好处费等,累计500多万元。

近日,湘潭县的梁坚云被湘潭县检察院审查起诉,除涉嫌合同诈骗罪,他还涉嫌非法占用林地罪和挪用资金罪。

梁坚云今年48岁,初中文化,系湘潭县乌石镇龚泉村人,原本在当地办了一家小型养猪场,还代理几种饲料的销售。

2009年,梁坚云伙同他人,成立湖南中雄农林开发有限公司,准备在湘潭县乌石镇龚泉村建设大型养猪基地。由于手续不全,再加上周边群众反应强烈,这个猪场一直开不了工。

2012年7月至2013年5月间,在未经林业主管部门批准,没有办理林地使用许可手续的情况下,中雄农林开发公司又擅自在湘潭县射埠镇杉山村非法占用林地78.9亩,开办养猪场。

在湘潭县的畜牧行业,梁坚云一度是个“红人”,前来找他揽工程的曾经络绎不绝。因

为梁坚云要建设大型养猪场“工程量有几千万元”。事实上,这不过是梁坚云一伙炮制的骗局,他们根本没这个资金实力。

2011年10月至2013年6月间,梁坚云通过业务总经理贺伟明(刑拘在逃)等人,以发包湘潭县乌石镇龚泉村或射埠镇杉山村养猪基地的土方、钢结构猪舍、修路等工程的名义,骗取受害人签订承包合同。梁坚云一伙先后骗取十七八个受害人的保证金、报名费、好处费等,累计500余万元。

2013年4月7日,广西翔翔公司按照合约出资600万元,用于翔翔中雄公司的工商登记验资。2013年7月12日,梁坚云办理好公司工商注册登记后,未经许可,安排人员将这600万元转走。

在此之前,梁坚云因涉嫌非法占用林地罪,已被湘潭市森林公安局抓获,取保候审。

2013年7月24日,湘潭县公安局接到报案。随着警方的深挖,梁坚云的多起合同诈骗才得以慢慢露出水面。

■三湘华声全媒体记者 刘晓波